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                                                             ΠΡΑΚΤΙΚΑ                                                                                                                                   
12ης  Τακτικής  Συνεδρίασης του Δ.Σ.  για το μήνα Οκτώβρη 2015                                                    
.    του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Λυκείου Ασπροπύργου

 Θέματα : «1. Εκκρεμότητες   προβλημάτων  και τρόποι  επίλυσης αυτών    
                  2. Προγραμματισμός  δράσεων και εκδηλώσεων  2015-2016».
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Σήμερα Παρασκευή 9/10/2015  και ώρα 17:30 πραγματοποιήθηκε, στον χώρο 
συνεδριάσεων του Δ.Σ., η 12η Τακτική Συνεδρίαση του Δ.Σ. για τον μήνα 
Οκτώβρη με τα παραπάνω θέματα συζήτησης.
Κατ’ αρχήν τέθηκε από το Δ.Σ. θέμα για το πότε είναι πιο εφικτό να γίνονται οι 
μηνιαίες συνεδριάσεις του Δ.Σ. και μετά από έρευνα και συζήτηση 
αποφασίστηκε και ψηφίστηκε ότι η πιο κατάλληλη μέρα και ώρα είναι                       
η πρώτη Παρασκευή του κάθε μήνα στις  5:30 μ.μ. εκτός αναπάντεχης 
αναβολής ή αλλαγής λόγω αργίας ή συγκεκριμένου κωλύματος.
Έπειτα, ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στην επιτυχή συγκέντρωση των γονέων 
μετά από πρόσκληση του Δ/ντή του σχολείου για την οποία ο σύλλογος 
βοήθησε αποτελεσματικά με διάφορες ανακοινώσεις στο site και facebook  
αλλά και με πολλές αφίσες που ανήρτησε σε διάφορα σημεία της πόλης.                                           
Ο Πρόεδρος δημοσίευσε στο site του Συλλόγου το ισχύον Εκπαιδευτικό 
Σύστημα, «Νέο Λύκειο», που ανέπτυξε ο Δ/ντής στην παραπάνω 
συγκέντρωση.                                                                                                                           
Επίσης  έγινε ενημέρωσε από τον πρόεδρο προς τα μέλη του Δ.Σ. σχετικά με 
τις ενέργειες που έγιναν για την πραγματοποίηση της δωρεάς, εκ μέρους της 
βουλευτού Γεωργίας Μαρτίνου, για την αγορά των βιβλίων των Αγγλικών της 
πρώτης τάξης.
 Μετά έγινε συζήτηση και αποφασίστηκε  από τους παρευρισκόμενους να γίνει 
προσπάθεια για εξοικονόμηση χρημάτων και από άλλους χορηγούς για να  
ενισχυθεί η  εκδρομή της 3ης Λυκείου. Ενεργώντας  σε αυτήν την κατεύθυνση  
αποφασίστηκε να προταθεί τόσο στην 15-μελή επιτροπή των μαθητών όσο 
και στον Δ/ντή να γίνονται  από κοινού με τον Σύλλογο ή τον Δ/ντή  οι 
εκδηλώσεις των μαθητών για καλύτερη διαχείριση του ταμείου των. 
Για ένα θέμα, που προέκυψε, μετά από παράπονα γονέων,  για την 
καθηγήτρια σωματικής αγωγής κυρία Κοραχίδου, η οποία ανάγκαζε σε 
ασκήσεις μαθητές και μαθήτριες  ενώ είχαν δηλώσει (προφορικά)  ότι είχαν 
ιατρικό πρόβλημα, μετά από συζήτηση με τον Δ/ντή αποφασίστηκε να 
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στέλνονται οι μαθητές, με αντίστοιχα  προβλήματα, στον Δ/ντή για να 
επικοινωνήσει ο ίδιος με τους γονείς των και να επιβεβαιώσει την απαλλαγή 
των.
Έπειτα ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για τη κατάσταση και τις δύο 
πιο βασικές εκκρεμότητες των  προβλημάτων του χώρου όπως :                                                              
α) η μόνωση της ταράτσας, που ακόμη  η πρόεδρος της σχολικής επιτροπής    
δεν έχει ξεκινήσει τις εργασίες και αποφασίστηκε το Δ.Σ. να κάνει για άλλη μία 
φορά αίτηση στον δήμο για την επίλυση του προβλήματος και                                      
β)  η εκπόνηση αδείας του κτιρίου του σχολείου για την οποία  ο Δ/ντής 
Πολεοδομίας διαβεβαίωσε τον Πρόεδρο του Συλλόγου ότι εντός 15νθημέρου 
θα αρχίσουν οι εργασίες.  
Επίσης μετά από συζήτηση αποφασίστηκε να προγραμματιστούν διάφορες 
εκδηλώσεις,  ανά 15πενθήμερο, τόσο  για την ενίσχυση του ταμείου του 
Συλλόγου όσο και για ευκαιρίες συγκέντρωσης των γονέων μεταξύ τους για 
γνωριμία και συζήτηση των προβλημάτων αλλά και για ανταλλαγή απόψεων 
σε θέματα που αφορούν το σχολείο, τους μαθητές αλλά και τους ίδιους τους 
γονείς.                                                                                                                         
Έτσι  εκτός απροόπτου ετέθη στόχος και προγραμματισμός για τις παρακάτω 
δραστηριότητες  μέχρι τα Χριστούγεννα για τις οποίες θα γίνονται πιο συχνές 
και λεπτομερείς ανακοινώσεις :                                                                                                   
1)  Την Κυριακή 1/11/2015  θα πραγματοποιηθεί εκδρομή (με πούλμαν και    
.  .    ξεναγό) για μετάβαση και ξενάγηση σε αρχαιολογικό χώρο της Αττικής με    
.    προαιρετικό γεύμα. Ο χρόνος εκδρομής και ξενάγησης θα είναι είτε μισής                   
.    μέρας  ( 8 π.μ έως 2 μ.μ.) είτε ολόκληρης μέρας ( 8π.μ. έως 8 μ.μ.).
2)  Την Κυριακή 15/11/2015 και ώρα 11 π.μ. θα πραγματοποιηθεί Γενική                                                    
.     Συνέλευση του Συλλόγου μας στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου με            
.     θέματα «Απολογισμός προηγούμενης χρονιάς, προβλήματα-εκκρεμότητες 
-     προς επίλυση  και ψηφοφορία για την δημιουργία νέου Καταστατικού». 
3)  Το Σάββατο 5/12/2015 στις 5 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου θα        
.    γίνει ομιλία από ειδικούς στο είδος τους για θέματα «Κινδύνων του                                      
.    διαδικτύου, των ηλεκτρονικών συναλλαγών  και των κινητών»,                              
.    «κακοποίηση παιδιών και γυναικών» και «Αλκοολισμός και ναρκωτικά                                      
.    στην εφηβική ηλικία ». 
Μετά από τις παμψηφεί  αποφάσεις των παραπάνω και αφού δεν υπήρξε 
καμία  αντίρρηση και ένσταση  ο Πρόεδρος έληξε την συνεδρίαση και ανέθεσε 
στην Γραμματέα την σύνταξη των Πρακτικών.

           Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ                          Η Γεν. Γραμματέας
               Αναστάσιος Ηλίας                                  Γιάννα  Κώνστα 

   
           Τα μέλη του Δ.Σ.
             Ντιάνα Χουρμούζη    

             Ελισάβετ Θεμελή 
            
             Γεωργία Κουργιαλά    
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